
                                                                                   
  

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 27 DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 12 DE SETEMBRO DE 2023. 

Aos 12 (dose), dias do mês de setembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 
reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, sob a 
presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral neto; que ao constatar a 
presença dos senhores Vereadores:  Evaldo Neres da Silva, Genilson Santana 
de Nogueira, Luiza Pereira da Costa Neta, Max Iran de Morais, Paulo 
Guilherme Gurgel Cardoso, Márcio Rodrigo da Silva Morais. Ausente o 
vereador Djalma Laurindo da Silva Junior, Hudemberg Rocha de Oliveira. O 
Presidente declara aberta a Sessão convidando a vereadora Luiza pereira da 
Costa Neta para assumir os trabalhos da mesa na ausência do segundo 
secretario vereador Djalma Laurindo da Silva; em seguida convida a secretária 
interina para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por Vereadores 
presentes. No Pequeno Expediente: Não houve matérias a serem lidas. No 
Grande Expediente: Fez uso da palavra a O Vereador Evaldo Neres da Silva 
cumprimentou os vereadores, todos que acompanham pelas redes sociais e em 
nome de Rildo saudava a plateia presente. Disse que seria breve em suas 
palavras apenas esclarecer sobre as cestas básicas citadas na sessão 
repassando as informações a casa apresentada pela pessoa do senhor Bento 
que faz parte da defesa civil aqui no município, encerrando sua fala. O Vereador 
Marcio Rodrigo da Silva Morais; cumprimentou os vereadores, e os demais 

presente. Iniciou sua falando da alegria em ver o município progredir e sempre 
inovando. Falou da inauguração do calçamento da comunidade de Mulungu obra 
muito importante para a população, falando do compromisso do gestor Salomão 
Gomes e dos vereadores em parceria trazer benefícios ao município. 
Parabenizou o prefeito pelo zelo que vem tendo com o município de Felipe 
Guerra apresentando as obras entregues pelo mesmo e convidando a sociedade 
a participar das inaugurações vindouras. Falou das prioridades do gestor em 
concluir as pontes não podendo esquecer as estradas vicinais do município 
principalmente a de Santana que precisa ser organizada. Foi aparteado pelo 
colega Pedro Cabral falando sobre o assunto. Agradeceu o colega dizendo ainda 
que tem o problema da barragem que necessita de providencias. Falou que 
continuará firme e forte fiscalizando pois é o trabalho do vereador e do poder 
legislativo. Agradeceu sua fala. O Vereador Max Iran de Morais; cumprimentou 
os vereadores, amigo Rildo sempre presente na sessão, funcionários da casa e 



                                                                                   
todos que acompanham pela tv câmara. Iniciou registrando a inauguração da 
pavimentação da comunidade de Mulungu, equipe de governo, Câmara 
Municipal e sociedade presente neste importante obra alocada através de 
Rogerio Marinho um sonho de melhoria para aquela comunidade em período de 
inverno. Fez convite aos colegas para participarem da inauguração da 
pavimentação da comunidade de Santana e várias obras que serão inauguradas 
e entregues durante os festejos, como o campo de futebol um sonho de todos. 
Falou sobre o projeto do piso que será votado próxima sessão devido alguns 
ajustes, pois a prioridade do senhor prefeito e buscar melhorias para os 
funcionários e todos os munícipes. Agradeceu sua fala. Na Ordem do Dia: foi 
para votação o Projeto de Lei nº 018/2023; que dispõe institui o centro de 
referência especializado em assistência social-CREAS, no município de Felipe 
Guerra/RN. O referido foi para votação e aprovado por vereadores presentes. 
Na Hora da Comunidade: Não houve inscritos. Nas Explicações Pessoais: 
Nenhum vereador usou a palavra. O presidente da casa parabenizou os 
vereadores pela sessão anterior, agradeceu a todos e a plateia presente. E como 
não havia mais nada a tratar a sessão foi encerrada. Eu_____________2ª 

secretária interina transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, pelo 
presidente e demais Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões 
Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe 
Guerra/RN, em 12 de setembro de 2023. 


